
令和７年佐久市議会第１回定例会　提出議案（令和７年２月１０日）

議案番号 議 案 名

１
佐久市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制
定について

２
佐久市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条例の一部を改正
する条例の制定について

３ 佐久市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について

４ 佐久市職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について

５ 佐久市職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例の制定について

６
佐久市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条
例の制定について

７
佐久市個人情報の保護に関する法律施行条例の一部を改正する条例の制定につ
いて

８
刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定
について

９
佐久市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正する
条例の制定について

１０
情報通信技術の活用による行政手続等に係る関係者の利便性の向上並びに行政
運営の簡素化及び効率化を図るためのデジタル社会形成基本法等の一部を改正
する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について

１１ 佐久市デイサービスセンター条例の一部を改正する条例の制定について

１２
佐久市複合型公共施設サングリモ中込条例の一部を改正する条例の制定につい
て

１３
佐久市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改
正する条例の制定について

１４ 佐久市積立基金条例の一部を改正する条例の制定について

１５ 佐久市商工業振興条例の一部を改正する条例の制定について

１６ 佐久市あさしな温泉穂の香乃湯条例を廃止する条例の制定について

１７ 佐久市公共物管理条例の一部を改正する条例の制定について

１８ 佐久市体育施設条例の一部を改正する条例の制定について

１９
佐久市病院事業の設置等に関する条例及び佐久市立国保浅間総合病院料金条例
の一部を改正する条例の制定について

２０ 佐久市辺地総合整備計画の策定について

２１ 市道の路線認定について
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２２ 市道の路線変更について

２３ 訴えの提起について

２４ 野沢多目的広場の指定管理者の指定について

２５ 令和６年度佐久市一般会計補正予算（第１０号）について

２６ 令和６年度佐久市一般会計補正予算（第１１号）について

２７ 令和６年度佐久市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）について

２８ 令和６年度佐久市介護保険特別会計補正予算（第３号）について

２９
令和６年度佐久市障害者支援施設臼田学園特別会計補正予算（第２号）につい
て

３０ 令和６年度佐久市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について

３１ 令和６年度佐久市奨学資金特別会計補正予算（第１号）について

３２ 令和６年度佐久市環境エネルギー事業特別会計補正予算（第３号）について

３３ 令和６年度佐久市茂田井財産区特別会計補正予算（第１号）について

３４ 令和６年度佐久市国保浅間総合病院事業特別会計補正予算（第２号）について

３５ 令和６年度佐久市国保浅間総合病院事業特別会計補正予算（第３号）について

３６ 令和６年度佐久市下水道事業特別会計補正予算（第３号）について

３７ 令和７年度佐久市一般会計予算について

３８ 令和７年度佐久市国民健康保険特別会計予算について

３９ 令和７年度佐久市介護保険特別会計予算について

４０ 令和７年度佐久市障害者支援施設臼田学園特別会計予算について

４１ 令和７年度佐久市後期高齢者医療特別会計予算について

４２ 令和７年度佐久市奨学資金特別会計予算について

４３ 令和７年度佐久市環境エネルギー事業特別会計予算について
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４４ 令和７年度佐久市茂田井財産区特別会計予算について

４５ 令和７年度佐久市国保浅間総合病院事業特別会計予算について

４６ 令和７年度佐久市下水道事業特別会計予算について

　条   例   案 　 １９　件

　事   件   案 　 　５　件

  予 　算 　案　　２２　件

　　　 計　　　　 ４６　件
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